

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港時間明日凌晨零時30分,香港男足繼續出戰世界盃亞洲區外圍賽第二輪賽事,雖然已經無緣晉級,不過港隊仍要為亞洲盃席位而戰,上仗交出一記助攻的黃威希望今仗對伊拉克可以踢出自身風格,呼籲球迷在電視機前支持港隊(nowTV 630及633台直播)。



●羅拔圖停賽後可在今仗復出。足總圖片

●港足隊員安永佳(左二)與隊友進行賽前操練。足總圖片



國足 VS 馬爾代夫 或變陣迎敵

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港時間明日凌晨1點,中國男足(國足)將在阿聯酋沙迦體育場迎來卡塔爾外圍賽亞洲區40強賽A組倒數第2個對手——馬爾代夫隊。據內地傳媒報道,考慮到球隊剛剛經歷了一場惡戰,主教練李鐵極可能變陣迎戰。

國足於日前以2:0力挫菲律賓,在衝擊12強賽的路上搶得關鍵的3分。不過,由於敘利亞隊已鎖定A組首名,國足只能力爭以成績最好的小組第2名之一晉級。在各組競爭形勢尚不明朗的情況下,國足必須贏下最後2場比賽方能掌握出線主動權。

香港時間昨日凌晨,國足繼續前往沙迦哈立德·本·穆哈默德體育場訓練。據搜狐體育報道,在當日的訓練中,主帥李鐵並沒有安排分組對抗訓練,而是將定位球攻防演練作為訓練的重點內容。可以看出,對於打破對手可能布下的鐵桶陣,球隊很可能會在定位球方面做文章。

不過,在此前兩場比賽中扮演國足定位球操刀手的張稀哲並不是訓練過程中的主角,而在中非比賽中替補登場的高俊、替換張稀哲的尹鴻博以及中衛李昂輪番操刀主罰,這些細節似乎傳遞出中國隊有可能在對馬爾代夫一役變陣迎敵。



●歸化球員艾克森(左一)隨國足進行賽前訓練。微博圖片

明迎戰伊拉克 爭亞洲盃席位

黃威籲球迷深夜撐港足

港隊上仗對伊朗雖然全場處於下風,最終以1:3落敗,不過下半場收穫一個入球總算挽回一些面子。經過8日休整後再次登場迎戰中東勁旅伊拉克,主帥麥伯倫期望球隊表現能有所進步:「我們上場在伊朗的壓迫下太易失去控球權,今場希望在組織上做得更好,伊拉克和伊朗是兩支截然不同的球隊,伊拉克球員的個人能力非常強,我們需要打起十二分精神。」

有信心取得入球

雖然已經無緣晉級,不過港足仍要繼續搶分爭取成為前四隊最佳第四名以獲得亞洲盃第三圈資格,上仗對伊朗交出一記助攻的黃威就對搶分成功充滿信心:「今場絕對有信心可以在伊拉克身上取得入球,看罷伊拉克對柬埔寨的比賽後,港隊今場肯定有一拚之力,雖然今場比賽正值香港時間的深夜,但仍希望球迷可以收看直播支持我們。」

今仗可精銳盡出

港隊今場有羅拔圖停賽後復出,加上上仗受傷的艾里奧亦可隨時候命,球隊今仗可以精銳盡出硬撼強敵,中場顏樂楓認為經過上仗適應後,今場港隊可望踢得更加進取,加上備戰時間相對充足,期望可為球迷帶來驚喜。



●黃威希望球迷透過直播支持香港隊。足總圖片



●上仗受傷的艾里奧可隨時候命。足總圖片

中國女排主力歸隊 奧運陣容現雛形

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)正於意大利城市里米尼進行的世界女排聯賽,當地時間周三結束第三周的比賽。中國女排在16支參賽球隊中暫位居第10,美國隊9戰全勝領導群芳。不過,隨着6大主力的回歸,中國隊有望在餘下賽事帶來新氣象的同時,東京奧運參賽人選也漸浮出水面。

今次世聯賽,以替補球員為主的中國女排表現不佳,9場比賽4勝5負,排名第10,晉級總決賽的希望十分渺茫。不過,朱婷、袁心玥、顏妮、丁霞、龔翔宇和李盈瑩6大主力已於當地時間9日進入賽區,並出席了昨日的球隊訓練。在餘下的兩週賽事,中國隊將先後對陣荷蘭、多米尼加、意大利、俄羅斯、波蘭及美國隊。其中,荷蘭隊在本屆比賽讓人眼前一亮,同樣是年輕球員出戰的她們9輪比賽7勝2負積21分排名第4,非常有希望晉級最後總決賽。而首輪單循環賽最後一戰對決美國隊,則成為東京奧運的試金石。

另外,鑒於距離東京奧運會只剩下一個月時間,刁琳宇、段放、鄭益昕和高意在這一重要時刻離隊回國,意味着她們已無緣東京奧運會。而參加最後兩週比賽的中國女排15名球員,不出意外的話,其中12人將會征戰東京。



●中巴之戰是中國女排替補陣容在里米尼打的最後一場比賽。微博圖片



●中國女排6大主力昨出席球隊訓練。微博圖片

參加世聯賽餘下比賽的中國球員

主 攻	朱婷、張常寧、李盈瑩、劉曉彤、劉晏含
副 攻	顏妮、袁心玥、王媛媛、楊涵玉
接 應	龔翔宇、栗鈺
二 傳	丁霞、姚迪
自由人	王夢潔、林莉

易建聯 郭艾倫 王哲林 傷別國籃

中國男籃9日深夜通過官方微信、微博平台宣布易建聯(右圖)、郭艾倫、王哲林三名球員,因康復周期或傷病問題不得不告別本屆中國男籃集訓。

對於此次遺憾離隊,易建聯表示:「從去年8月份受傷到現在,兩條腿做了三個手術,一直康復到現在,其實進展都十分理想,但畢竟長時間沒有訓練,短短兩個星期參加隊伍訓練,自我感覺馬上比賽的要求還沒有達到,今年因為疫情的原因比較困難,這次比賽沒有任何熱身賽,也沒有任何前期準備的情況下,就要出去比賽了,所以比賽的競技狀態還沒有達到。(退出球隊)遺憾是非常遺憾的,但不管是最終去比賽還是沒有跟隊比賽,我覺得自己還是中國男籃的一分子,希望隊伍這次出去比賽能夠有一個好的表現。」

●新華社



本次中國男籃集訓的主要目標是備戰亞洲盃預選賽和東京奧運會落選賽。男籃亞洲盃預選賽將於6月16日至20日在菲律賓進行,中國男籃此後將奔赴加拿大,參加於6月29日至7月4日進行的東京奧運會落選賽。

長語短說

中國金花回國備戰東京奧運



中國金花徐一璠(見圖)9日晚在社交媒體上宣布,將退出2021年的草地賽季,回國備戰東京奧運會。她寫道:「為了祖國的榮譽,為了更好的準備奧運會,為了從小在電視機前觀看中國運動員代表自己國家征戰的奧運夢,這次我希望自己將再一次站在這個舞台。」此前,王蔷和鄭賽賽也相繼宣布回國全力備戰東京奧運會。王蔷透露,在今年疫情的大環境下,為配合國家的防疫要求和東京奧運會的集訓計劃,她已決定退出包括溫網在內的草地比賽。「雖然不能參加草地賽季,排名也會掉一點,但為國家出戰義不容辭。」

「聯合運動體驗日」6.26舉行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「健球·棍網球·巧固球聯合運動體驗日」將於6月26日假香港基督教青年會會士柏周年紀念中心舉行。暑假將至,想嘗試全新的運動?那就馬上行動吧。是次活動費用全免,名額有限,先到先得。索取報名表格:https://forms.glc/gxPFA7V6cZqYA5cb9。當日活動分兩個時段進行,分別為下午12時至3時及下午2時半至5時半,活動對象8至40歲人士,名額40人。

兩萬舊鞋回收再用 鋪籃球場



香港文匯報訊(記者 郭正謙)運動品牌Nike響應近年環保潮流,以回收運動鞋物料打造出結合了可持續性及藝術元素改建而成的社區籃球場「石籬GRIND主場」,希望宣揚可持續發展理念之餘,鼓勵青少年透過積極參與運動發掘潛能並建立自信。

「石籬GRIND主場」是由兩萬對回收運動鞋的再生材料鋪設而成,並由著名插畫家兼玩具設計師James Jarvis以其標誌性的圖案作為球場場面的設計,創造出全港首個結合了可持續性及藝術元素改建而成的社區籃球場,Nike希望藉此為舊球鞋賦予全新意義,以展示全球可持續發展計劃的理念。選址前身是徙置區的舊屋邨石籬邨,希望藉此為弱勢社群的孩子和家庭提供一個共享的體育社區中心,讓社區中的青少年透過運動發掘潛能及建立自信。

球場包括一個標準籃球場及一個兒童籃球場,並將於6月25日正式開放予公眾。

◀用回收運動鞋的再生材料鋪設而成的籃球場。香港文匯報記者郭正謙攝